



本學年度宿務無名氏校長教師獎結果揭曉 華教中心定四月五日世紀公園大酒店頒獎

華教中心訊：本中心承辦的“紀念‘宿務無名氏（引叔）’施維鵬2024-2025學年度優秀華校校長獎、模範華語教師獎”揭曉，獲獎名單如下：

許普華（能仁）獲優秀華校校長獎；
吳恩典（基中）、林希昭（中正）、李偉有（聖公會）、洪麗紅（光啟）、吳金金（聖公會）、陳巧巧（僑中總校）、盧雪玉（育仁）、柯雅清（基立）、黃美美（鄒市恩惠）、蔡慧民（僑中總校）、吳湘薇（宿務聖心孝女會）、楊琇瑩（宿務育賢）、吳美美（三寶顏中華）13位教師獲得模範華語教師獎。

優秀華校校長獎獲得者將獲獎金30萬比索和獎盃一座；模範華語教師獎獲得者每人將獲獎金10萬比索和獎盃一座。

本學年度評審委員會名單如下：主任委員黃端銘，財政施淑好，秘書林峰，委員：蔡志洋、侯世練、許文忠、楊安雄、施志雄、陳柏材、陳祖從、楊美美。

本中心定於4月5日（星期六）下午三時假座世紀公園大酒店二樓宴會大廳（GRAND BALLROOM）舉行頒獎典禮，請獲獎校長和教師準時出席。詳細地址為：Century Park Hotel-599 P.P. Ocampo St., Malate, Manila, 1004 Metro Manila。優秀華校校長獲獎人許普華、模範華語教師獲獎人代表吳恩典、評委代表許文忠將在頒獎典禮上講話。

1984年，施維鵬老先生以“宿務無名氏（引叔）”的名義設立基金，對菲律賓的優秀華校校長和模範華語教師進行獎勵。2004年9月8日，施維鵬老先生辭世。後裔施嘉駿先生向社會公佈先父的善舉，表明其秉承先父遺志的決心，宣佈將繼續資助該獎項。至2019年，該獎項已經連續舉辦了35年，被譽為菲律賓華教界的“諾貝爾獎”。為了表彰施維鵬老先生和施嘉駿先生對華文教育的支持，中國國僑辦先後於2011年和2017年授予施嘉駿先生“熱心海外華文教育傑出人士”榮譽稱號。2020-2022年度，該獎項因為新冠疫情被迫暫停兩屆。2022-2023年度，本中心與設獎人決定恢復該獎項，至今已經連續舉辦三屆。1984-2025年，“紀念‘宿務無名氏（引叔）’施維鵬優秀華校校長獎、模範華語教師獎”共計舉行38屆。



圖片說明：

第一排左起：許普華、吳恩典、林希

昭、李偉有，第二排左起：洪麗紅、吳金

起：黃美美、蔡慧民、吳湘薇、楊琇瑩、吳

美美。

金、陳巧巧、盧雪玉、柯雅清，第三排左

美美。

蔡志雄榮任晉江坂頭同鄉會新屆理事長 慨捐善舉總會中華總商會慈善公益福利

菲律賓華僑善舉總會訊：3月8日世紀海鮮酒家洋溢著和諧熱烈的氛圍，喜氣洋洋。旅菲晉江坂頭同鄉會隆重慶祝成立78週年，暨第79-80屆職員就職典禮。是日菲律賓華僑善舉總會委員、菲律賓中華總商會常務理事蔡志雄先生榮任旅菲晉江坂頭同鄉會新屆理事長誌慶，甚為光彩。

受到盛情邀請，菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總

商會要員許金鑑副董事長／中華總商會副理事長、李漢民副董事長／中華總商會副理事長、許文忠董事／中華總商會副理事長、吳光級董事／中華總商會副理事長、黃光權董事／中華總商會副理事長、李建庭董事／中華總商會副理事長、吳維新董事、戴顯祖董事、李宏圖董事、洪連燈董事、林國友董事、蔡友培董事、李偉欽董事、高國華委員、李文景委

員、洪金銘委員、中華總商會許福星常務理事、李文景常務理事等多人出席致以熱烈祝賀。是日有政要議員及國內外嘉賓、社會團體領袖雲集，場面熱鬧，可見主方交遊廣闊。

許文忠董事，即中華總商會副理事長，代表菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會致詞。他說貴旅菲晉江坂頭同鄉會的喜慶日子，我們懷著歡喜的心情，來參與盛會，體會到大家的熱誠，看到大家通力合作，印象十分深刻。首先向以蔡志雄理事長為首的新屆職員及貴旅菲晉江坂頭同鄉會，致以熱烈的祝賀！向在座的各位貴賓，各位友好，致以親切的問候！蔡志雄理事長是菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會二會重要領導人，為慈善公益事業，默默奉獻，任勞任怨。

晉江坂頭地靈人傑，旅菲鄉僑英才輩出，大家有懷土愛鄉深厚的感情，增進我們民族的凝聚力與親和力。同鄉會發揮敦睦鄉誼，聯絡鄉僑，守望相助，患難相扶的傳統精神。旅菲晉江坂頭同鄉會在歷任鄉賢的共同努力，同心同德，通力合作，會務蒸蒸日上，不斷發展。同鄉會重視傳承優秀的中華倫理道德和傳統文化，會務工作更加蓬勃發展。難能可貴，冀為中華傳統文化在菲律賓之延續，而堅持不懈。大家能胸懷大局，榮造社會和諧。上屆理事長蔡明旭鄉賢任內，領導有方，開拓會務，貢獻良多，甚受好評。新屆理事長蔡志雄鄉賢，雄才偉略，且本屆領導多社會精英，相信新一屆在蔡志雄理事長的英明領導下，在全體同仁的團結合作共同努力下，新屆會務必定會欣欣向榮，繼續為家鄉、為菲律賓社會作出更大的貢獻。祝願旅菲晉江坂頭同鄉會會務興旺發達！新屆蔡志雄理事長為社會公益盡心盡力，秉持對慈善公益事業的一貫熱誠，樂善好施，關愛弱勢階層，大愛利他。此次欣逢就職典禮之慶，特獻捐菲律賓華僑善舉總會五萬比索，獻捐菲律賓中華總商會五萬比索，均充作慈善公益公共服務福利用途。樂善好施，功德無量。大德熱誠可嘉，愛心感人，仁風義舉，殊堪欽賞！菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會敬領之餘，謹申謝忱！

洪門竹林大岷北區分團訂期召會

菲律賓中國洪門竹林協義總團大岷北區分團訊：本分團訂於二零二五年三月二十日（星期四）下午吉時，在本會所會議廳召開第四十四連四十五屆全體理監事會聯席會議，報告及商討會務事項。屆時敬希各位大哥撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。並邀請總團的各位大哥光臨指導。敬請各位大哥互相傳達和通知沒在本分團手機微信群的大哥。

